另类飞天奇遇—喻小叶

一名 23 岁的脊髓性肌肉萎缩症(SMA)患者,平时大多数只能躺在轮椅或床上,怎样可以飞到万里以外的圣地以色列呢?因着相信基督,她内心有着向上无限广阔的空间。虽然活在张力中,里面却有活水泉源推动她写作,透过文字展露她眼中所见和心中所想,带你换个视角去观察这个无比熟悉却又十分陌生的世界。



第二天

从万国回归的以色列人 "感谢主你们来啦!"

从机场出来上了大巴车,导游小花用我们的语言欢迎我们。小花是个乌克兰籍的犹太女孩,她的中文说得很好,一路车程我都很专注地听她讲述犹太民族和以色列的历史。

小花说在以色列最应该看的就是"人",因为这里的犹太人都是以色列复国后从各个国家移民过来的。他们在 100 多年前被分散到世界各国,离开这里太久了,当他们回到时这片土地是巴勒斯坦人在居住。可以说**在这里聚集了来自地上万国的民,这样的景象我想只有在以色列能见到吧。**



跨越世代的天使报喜堂

我们此行的第一站是天使报喜堂。时间已近正午,下车后一路穿过几条街道,我注意到这里的房子和机场一样全都是用石头建成的,一眼望去白茫茫一片。烈日之下温度很高,但在树荫下却很凉爽,这一点和家乡的气候倒是有些相似。



第一次参观教堂很兴奋,想用之前在艺术史上学到的关于教堂的知识来欣赏,结果发现这根本行不通。**小花说教堂建造跨越的时期很长,像天使报喜堂最底层是罗马时期,地面是十字军时期,再上一层又是现代时期。**我看得眼花缭乱,最终放弃了分辨教堂风格,反正我们又不像世人来这里是为了瞻仰古代艺术,**我们是来感受圣经的真实嘛。**



化身"空中飞人"

午饭在一间石头屋里吃。参观完报喜堂步行到一个路口停下,突然走来几个当地彪形大汉。当时我弟坐在我轮椅的踏板上休息,几个大汉示意他下来。我一开始还以为是我们人太多挡住了他们的去路,**没想到他们二话没说直接把轮椅抬起来了·····**我都还没反应过来发生了什么。

抬了一段路我才看见原来是前面停着一辆车,正好堵住了狭窄的路口。**几人一齐用力将轮椅高 高地向上举,我就这么从车顶上被护送了过去。**

我听见我弟的声音在我后面:"空中飞人的感觉一定很好。"

接着是另一个小朋友的声音:"哪里有空中飞人?"

"我姐啊,你没看见她刚才被几个人抬着从车顶上飞过去吗?等我们吃完饭回来她还得再飞一次。"

所幸等我们吃完饭那辆车已经开走了。



迦拿婚宴堂

见证在约旦河受洗

饭后参观完迦拿婚宴堂,我们驱车前往约旦河受洗。在车上统计受洗的人数时,妈妈探出身子去看坐在前排的弟弟有没有举手,因为他想受洗很久了,但总是错过机会。有一次他一本正经地问妈妈:"如果我一直没受洗,那是不是我死了之后就见不到神了?"

这一次他终于勇敢地举起了手,我们都替他高兴。



到了约旦河,我第一次目睹受洗的场面。我自己是在教会受的点水礼,之前只听人说过受洗是在海里,所以我一直都对受洗是怎样洗很好奇。看着牧师按手在一个个弟兄姐妹身上,将他们向后一拉,他们的整个身体就浸没在水中,然后浑身湿透地从水里上来。



想想这些人此后的生命已经被更新,而且是在这样一个有特殊意义一主耶稣当年受洗的地方, 离我们生活居住的地方岂止万里之遥,但我们不远万里来到了这里。**从天涯海角到了耶路撒冷, 感受他曾感受过的阳光和风浪,重走他当年走过的路。**希望这一次经历能在每个人心灵最深处, 添上最深刻的一笔,作为心板上的刻印,让我们都在主里作新造的人。

赞叹日落海景

当天行程结束,**第一晚住在加利利海边的酒店**,一进到房间我们就忍不住发出感叹,从窗户可以看到完整的海景!我一个从小生长在海边的海岛姑娘,竟觉得这里的海比别处的都要漂亮,可能从心底就认定了以色列一切尽是好的吧。

舟车劳顿一整天,黄昏时躺在床上仔细观察,发现**台灯金属支架上映出了玫瑰色夕阳和湛蓝的海水**,海天交界处两种颜色融合得如此巧妙。**在这样的视角观察世界虽然失真,却有种独到的**只可意会的美呢。



(待续)

往期文章

蒙恩的残疾人起飞去以色列

https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=8259

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。